
AȚI PRIMIT TRIMITERE PENTRU TESTUL 
OFTALMOLOGIC ... CE TREBUIE SĂ 
FACEȚI ACUM?   
Copilului dumneavoastră i s-a făcut un test oftalmologic. Rezultatul 
acestui test a fost în afara valorilor așteptate. Copilul dumneavoastră a 
fost trimis la oftalmolog pentru o examinare suplimentară.

De aceea, dorim să vă oferim mai multe informașii despre ce înseamnă 

exact acest lucru și la ce vă puteși aștepta de acum înainte.  

SCOPUL ȘI UTILITATEA TESTULUI 
OFTALMOLOGIC 
Testul oftalmologic este un test de depistare a 
majoritășii factorilor care duc la dezvoltarea unui ochi 
leneș și a unor afecșiuni oculare grave. La urma urmei, 
știm că, dacă acest lucru este detectat și tratat la 
timp, un copil poate fi ajutat să nu dezvolte un ochi 
leneș. “Ochiul leneș” (în jargonul medical “ambliopie”) 
înseamnă vedere slabă la un ochi. Aceasta apare 
pentru că acest ochi nu s-a putut dezvolta normal în 
primii ani ai copilăriei. 

 
DE CE SĂ MERGEM LA MEDICUL 
OFTALMOLOG? 
Testul oftalmologic efectuat la Kind en Gezin nu 
este același ca un examen oftalmologic efectuat de 
un oftalmolog. Un rezultat neconform înseamnă că 
un copil are un risc mai mare de a dezvolta un ochi 
leneș. Testul efectuat de Kind en Gezin nu oferă nicio 
informașie despre natura și gravitatea posibilelor 
tulburări oculare. Pentru aceasta, este necesară o 
examinare suplimentară de către un oftalmolog. 
Uneori, un copil este trimis la medicul oftalmolog, 
dar acesta nu găsește nicio anomalie. La urma urmei, 
testul oftalmologic este un instantaneu, iar ochii 
copiilor mici sunt încă în curs de dezvoltare. 

LA OFTALMOLOG 
Pentru ca întâlnirea cu oftalmologul să decurgă fără 
probleme, următoarele sfaturi pot fi utile: 

• Atunci când faceși programarea, menșionași faptul 
că copilul dumneavoastră a fost trimis la Kind en 
Gezin în urma testului oftalmologic. 

• Uneori pot trece câteva luni până când puteși 
merge la un consult la oftalmolog. Nu este nevoie 
să vă faceși griji în această privinșă. Controlul nu 
este urgent, dar este important să aibă loc. 

• Faceși o programare la o oră la care vă puteși 
elibera suficient timp și, dacă este necesar, 
asigurași îngrijirea altor copii de către alte 
persoane. Dacă copilul și părintele (părinșii) sunt 
calmi, acest lucru va face ca examinarea să fie mai 
ușoară. 

• Luași cu dvs. ceva de mâncare pentru copil, în 
cazul în care i se face foame în sala de așteptare 
sau în timpul consultașiei. 

• Oftalmologul va efectua o serie de teste, inclusiv 
unul pentru care se vor pune picături în ochi. După 
ce picăturile pentru ochi au fost administrate, 
trebuie să așteptași o perioadă de timp înainte ca 
testul să poată avea loc. 

• După examinare, oftalmologul va decide dacă 
este necesar un tratament. În cazul copiilor mici, 
ai căror ochi sunt încă în curs de dezvoltare, 
tratamentul este uneori amânat. Cu toate acestea, 
monitorizarea și controlul rămân importante. 


